



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Тамбовском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего

Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 12 апреля текущего года обвиняемый совместно со своей матерью и соседкой распивали у последней спиртные напитки. Во время употребления спиртного, между мужчиной и его матерью произошел словесный конфликт, в результате которого молодой человек, схватив металлическую сковороду, попытался нанести удар своей матери. Однако, за женщину заступилась соседка, закрыв собой, в результате чего удар сковородой пришелся ей по голове. Разозлившись из-за этого, мужчина еще несколько раз ударил пожилую женщину. На следующий день 83-летняя женщина в бессознательном состоянии была доставлена в больницу, где через непродолжительное время скончалась от полученных телесных повреждений.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <http://tambov.sledcom.ru/news/item/1247736>